

# 致梦想

我们终将实现的

B22

郑州晚报

创刊64周年

2013年5月28日 星期二 主报 零售每份0.5元 邮发代号37-10

## 六一亲子 青天河欢乐多



对于一个人的个性发展而言,没有什么能比旅途陪伴中的言传身教更重要了,孩子的纯真真是通过自然而然的模仿、潜移默化的渗透而逐渐形成的,是一个从外在到内在、从量变到质变的发展过程。带孩子来青天河自驾舒心游吧,在生活中用言传身教培养孩子热爱自然、开阔心胸是最直接有效的。

在青天河,可以让孩子感受山川河水的和谐之美,她没有三峡的架势与狂放,但更多了一份轻柔与内秀。大泉湖游览区不仅自然景观惟

妙惟肖,形态逼真,而且在这永不褪色的青山绿水间,还流传着许多历史典故和神话传说,常让人流连忘返,寻踪遗迹。

在青天河,可以让孩子们感受文化的源远流长和变迁,历史是多么有趣,距今1500年的北魏永平二年的摩崖石刻,面积2平方米,中间线刻一观世音菩萨像,石刻文字428个,文字内容为《妙法莲花经普门品第二十四》以及当时修建丹道的经过和将官名录,而这尊观世音菩萨的造像,从性别上分辨是明显的男性。这是为什么呢?原来

佛教传入我国,观世音菩萨本来就是以男性的形象出现的,当时人们称观世音菩萨为“送子观音”。由于我国传统道德观念的影响,男女授受不亲,妇女在室内拜男佛是不方便的,而女性的温柔慈善更容易被大众接受,因此经过长时间的演变,大约到了元朝,观世音菩萨便完全演变为女性了。

带着孩子,在这个美好的“六一”来青天河,一路看美景,体验相互扶持的亲情,这就足够了。在大自然的怀抱中,你和孩子的心会离得越来越远。

孙隆

电话:0371-63588228、65525072、68730022、60183726

自驾车路线:郑州—郑焦晋高速—焦作西—焦克公路(约15公里)—博晋路—景区

## 郑州街头有“熊”出没 “六一”在方特与你不见不散



近日,有一群“来路不明”的家伙出现在郑州街头,它们一出现就引起了小朋友们的尖叫、大朋友们的围观,纷纷要找它们合影留念。究竟是谁有这么大的魅力?不仅成功俘获小朋友、大朋友们,就连爷爷奶奶们也忍不住拉它们拍照。

孩子们第一次近距离接触走下电视荧屏的熊大、熊二和光头强们,眨巴着明亮的眼睛,好奇、欣喜地打量着他们最喜欢的卡通人物,时不时地拽拽熊大的尾巴,揪揪熊二的耳朵,拉拉光头强的衣服……

据悉,“六一”儿童节《熊出没》即将入驻方特,将为大家带来真人版“熊出没”舞

台剧、“熊出没”旗舰店等,为广大动漫爱好者提供了一个近距离接触动漫产品的机会。此次“六一”儿童节期间精心打造的“熊出没卡通明星见面会”,大家不仅可以看到真人版的“熊出没”表演,还可以与他们亲密互动,合影留念,近距离接触这些可爱的卡通明星们。

除此之外,儿童节期间郑州方特还将针对“六一”举办“儿童节狂欢party”、卡通明星欢乐巡游、小丑专场表演、滑稽魔术表演等一系列精彩的演出活动,爸爸妈妈们不妨在儿童节带孩子到方特去转转,给孩子一个难忘的儿童节礼物。

贾晓娜



## 豫北第一漂——关山峡谷漂流



关山景区老总推荐:各位市民朋友,夏季漂流又有好去处!如果您既想漂流,而且还要漂的开心、玩的满意,但又不想花太多费用,那你就放心来关山吧!豫北第一漂——关山峡谷漂,让您一路漂在“矿泉水”里!

### 一路漂在“矿泉水”里

盛夏将至,觅清凉、寻美景、享漂流,“家门口的关山”,平均温度只有19℃,周末溜腿选这儿没得说。距离郑州2小时的车程,让关山逐渐成为郑州市民自驾游、自助游、参团游的最佳去处。

### 关山峡谷漂今夏最“热”

多年以来,人们的一个普遍印象是:太行山脉缺水,玩漂流不太现实。

不过,关山特殊的地质构造和地理地势的原因,使得区域水源得以集中,丰富的水量成就了豫北第一漂——关山漂流的问世。2012年乍一开漂,除让郑州游客慕名而至外,更引来豫北地区及河北邯郸、邢台、石家庄,山西长治、晋城等地游客的蜂拥而至。

目前,关山漂流已成为郑州及豫北地区人夏季出游的热门线路。

### 漂流真的过瘾,一路漂在“矿泉水”里

夏季来关山,“一样的景色,一样的享受,最低的价格”,也是景区惠民旅游最朴实的写照。

关山景区始终坚持的低价门票措施,也收到了良好的社会效益,景区周边的农家乐、采摘等相关产业日益火爆。关山漂流也日益受到众多驴友追捧,作为河南境内最为专业的漂流河道,118元的价格,让它在诸多漂流中占尽优势。

六大优势,让您难挡关山峡谷漂的诱惑:

1. 距离省会郑州最近:单程120公里,2小时快捷抵达。
2. 费用最低:无论是自驾或是团队,全程

无路桥费,将您的出游成本降至最低;

3. 漂过都说好:关山漂流可漂90分钟,总落差208米,处处都是激流险滩,时时都有欢笑惊叫。特设的缓水区,可弃舟游泳戏水、打水仗。漂流水均为山泉水汇集而来,水质干净、清澈见底,让您漂的清爽、健康;

4. 内容最超值:只需凭漂流门票即可免费游览关山盘古河、天下第一猴山景区。上午观山水画廊,下午体验激情漂流,行程丰富充实、绝不单调空虚;

5. 团队游天天开漂:关山漂流水源充足,再加上完善的水量控制措施,只需提前预约,即可放心而来;

6. 线路组合最便利:上山看景,下山漂流。漂流途经龙潭湖、逸心潭、翠水潭、含羞潭等10多个潭,以及卧龙瀑、石上春秋、天然竹林、猕猴桃等景点,悠悠游哉。

### 自驾真的很爽,夏天这里平均温度19℃

“从郑州到新乡西,高速去关山,好走得很!”自驾攻略中,经常有网友给关山做免费广告。

去年4月28日,通往关山景区的迎宾大道正式通车,宽18米、长6200米、双向四车道的迎宾道路,让游客齐声喊爽。

进入2013年,关山风景区接待游客人数不断攀升,平均每天接待游客超过2000人。关山景区诱人的美景、便利的交通、实惠的门票,越来越让其成为郑州市民闲暇时的溜腿去处。

三伏暑夏,这里的最高温度不过27℃,平均温度只有19℃。逍遥苑内的“冷宫”终年凉风习习,红石大峡谷的谷底也是清凉宜人,郑州市民的避暑后花园——关山,等您来消暑!

咨询电话:0373-6622222,0371-55677333

景区地址:辉县市上八里镇关山景区

郑州至关山班车每天两班(各大汽车站均可购票)